

ЗМІСТ

Басиста І.В.	Щодо звільнення від відбування покарання з випробуванням при вчиненні корупційного кримінального правопорушення, кримінального правопорушення, пов'язаного з корупцією	3
Власюк Н.М.	Окремі аспекти екологічної безпеки України в умовах воєнного стану	10
Грабчук О.В.	Щодо проблеми обмеження права власності на автомобіль в умовах воєнного стану	13
Гуменюк Т.І.	Європейські стандарти та організація системи органів виконавчої влади	16
Калініна А.В.	Особливості забезпечення безпеки дорожнього руху під час воєнного стану	19
Карчевський М.В.	Основні тенденції протидії злочинності в Україні (2013-2021): погляд на проблему з позицій науки про дані	22
Корягіна А.М.	Гендерна політика в системі МВС	31
Ксендзук В.В., Юрчук В.А.	Зовнішньоторговельна політика та інші види державної політики: шляхи вдосконалення взаємозв'язків	33
Куцір Н.С.	Звернення стягнення на грошові кошти боржника в умовах дії режиму воєнного стану	36
Ландіна А.В.	Державна політика України у сфері встановлення кримінальної відповідальності спеціальних суб'єктів кримінальних правопорушень	39
Луцький Р.П.	Конституціоналізм в умовах війни	41
Мальцева А.В.	Соціальна обумовленість відповідальності за кримінальне правопорушення «втручання у діяльність державного діяча»	45
Медицький І.Б.	Наслідки збройної агресії проти України: економіко-кримінологічний аналіз	49
Мельниченко Р.В.	Корпоративна безпека суб'єктів господарювання під час воєнного стану в Україні	53
Наумчук К.М., Коршак В.С.	Правовий захист інформаційної безпеки в умовах війни	57
Нікітенко В.М.	Проблеми досудового розслідування (in absentia)	61
Огерук І.С.	Особливості обшуку в умовах воєнного стану	65
Острогляд О.В., Лотоцький М.В.	Судова практика щодо призначення покарання за крадіжку, вчинену в умовах воєнного стану	68
Павліченко І.М.	Окремі питання звільнення з роботи в умовах воєнного стану	71
Політова А.С.	Дискусійні питання щодо поняття торгівля людьми	75
Рябчинська О.П., Стоматов Е.Г.	Розмежування поняття лікарської таємниці і медичної інформації в контексті кримінально-правового захисту права на приватність життя	79
Савчук Р.М.	Основні напрями підвищення ефективності діяльності правоохоронних органів в умовах воєнного стану	83

Самоїлова О.М.	До питання щодо повноважень органів місцевого самоврядування у сфері безпеки дорожнього руху	86
Світличина І.А., Дідковський В.О.	Екоцид в період повномасштабного вторгнення зі сторони країни-агресора	89
Сушицька Ю.О., Гусаківська А.В.	Міжнародні відносини України під час війни	91
Федик Л.Б.	Економічні фактори у формуванні правової політики держави	95
Харченко А.	Застосування заходів кримінально-правового характеру за вчинення контрабанди	98
Шведова Г.Л.	Протидія корупційним правопорушенням в умовах воєнного стану	102
Шкуропатський В.М.	Відповідальність за порушення комендантської години в період воєнного стану	103

Правова політика України в працях молодих дослідників

Адамчук М.Ю.	Торгівля людьми	107
Андрєєв В.В.	Принципи війни за міжнародним гуманітарним правом	110
Бичок С.В.	Особливості призначення покарання щодо неповнолітніх	114
Бідюк М.А.	Збереження фінансової стійкості бізнесу в умовах війни як одне з ключових завдань	117
Білобжицька Т.Ю.	Стан та тенденції злочинності неповнолітніх	120
Бондаренко Р.О.	Воєнні злочини як загроза соціальної безпеці	124
Бондарчук М.С.	Особливості державної підтримки бізнесу у воєнний час	126
Вишня А.І.	Поняття кримінального правопорушення в українському законодавстві	129
Гамідов О.М.	Причинний зв'язок у кримінальному праві	132
Герман О.Ю.	Знаряддя і засоби як факультативні ознаки складу кримінального правопорушення	135
Гонишнюк В.С.	Як не стати жертвою торгівлі людьми під час війни	138
Грицай А.О.	Смертна кара: за чи проти?	140
Дашковська М.В.	Проблеми митного очищення товарів під час воєнного стану	144
Дубовик А.І.	Особливості кримінально-правової відповідальності та покарання неповнолітніх	148
Дудник Т.І.	Особливості кримінальної відповідальності осіб, що не досягли чотирнадцятирічного віку	150
Дятел А.О.	Деградація земель України	153
Кириченко К.Д.	Правові засади діяльності ЗМІ під час воєнного стану в Україні	155
Ковальчук О.Ю.	Виконання обов'язку щодо захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, як обставина, що виключає кримінальну протиправність діяння	157

Корнієнко О.А.	До питання про довічне позбавлення волі	159
Косьмій Д.М.	Укладення шлюбу в умовах воєнного стану	162
Котова С.К.	Українці в умовах кривавої війни	164
Коханчук М.В.	Причини злочинності неповнолітніх	166
Кузьміч І.С.	Зміни в процедурі судового розгляду через повномасштабне вторгнення РФ	170
Кухілава І.М.	Проблеми трудових гарантій працівників під час воєнного стану в Україні	172
Літковська А.А.	Адаптація податкового законодавства до умов воєнного стану	175
Магдій Л.О.	Успадкування майна у період воєнного стану	179
Маркова Д.О.	Особливості імпорتنих та експортних операцій під час воєнного стану	181
Маслова І.О.	Протидія торгівлі людьми в умовах воєнного стану	183
Матвеев Д.В.	Проблеми з водою в умовах війни	186
Моренець Б.А.	Обмеження конституційних прав і свобод громадян України під час воєнного стану	191
Москаленко М.С.	Особливості притягнення суддів до кримінальної відповідальності	194
Нестор Т.І.	Захист права власності у період воєнного стану	197
Панюкова А.В.	Особливості застосування інституту співучасті у кримінальному праві	201
Прис М.О.	Проблематика встановлення ступеню жорстокості як кваліфікуючої ознаки кримінального правопорушення, скоєного щодо тварин	203
Пшенишнюк Р.А.	Проблеми працевлаштування під час воєнного стану	206
Руденко К.В.	Кримінальна відповідальність за зґвалтування	207
Савіцька Є.А.	Бізнес під час війни	211
Сазонова К.В.	Громадський супротив інформаційній війні під час збройної російської агресії	213
Селецька В.А.	Особливості кримінальної відповідальності за кримінальні правопорушення, вчинені у стані сп'яніння	217
Серажим В.Ю.	Трансфертне ціноутворення в умовах війни	220
Скляр А.О.	Проблеми ведення туристичного та готельного бізнесу під час війни в Україні	223
Соломко А.Г.	Особливості кримінальної відповідальності за крадіжку	227
Соломянюк В.О.	Міжнародні зобов'язання України під час воєнного стану	230
Тимчишин А.В.	Ознаки кримінального проступку як виду кримінального правопорушення	233
Тихонова Ю.В.	Логістичний бізнес під час повномасштабного вторгнення	235
Третяк Т.Ю.	Проблеми відбудови зруйнованих об'єктів нерухомості готельно-ресторанного бізнесу	237
Уланівська Я.Р.	Бізнес під час війни	241
Хасанова А.Р.	Суспільна небезпека як ознака кримінального правопорушення	243

Чикаленко Я.О.	До питання про кримінально-правовий аналіз умисного вбивства	246
Шаповал А.П.	До питання рецидив кримінальних правопорушень	248
Швець А.А.	Прецедент як джерело кримінального права в Україні	251
Яворська Я.В.	Реалізація корпоративних прав в умовах воєнного стану	253

Дискусії та обговорення

Леган І.М.	Напрями міжнародно-правової співпраці щодо запобігання та протидії транснаціональній злочинності	257